

纸飞机

今天下午,老师带同学们来操场上玩折纸飞机的游戏。

我们先拿出一张A4纸,然后对折,再把纸折两个小角,接着重复折,最后对折,一架美丽的纸飞机就做好啦!

你们知道纸飞机怎么玩吗?先对着尖角哈一口气,然后射出去,哇!一架架纸飞机就像五颜六色的小鸟在空中飞翔,有的飞得高,有的飞得低。

不一会儿,老师就带领我们回去了,我有点恋恋不舍。海门区第一实验小学一(2)班 黄添怡

指导老师 龚镓慧

六一节礼物

六一儿童节那天,爸爸下班回家给我带了一个礼物,是我期盼已久的滑板。

我跑上去一把夺过滑板,上上下下、仔仔细细地研究起来。滑板通体漆黑,底部滑轮在转动时还闪着五彩缤纷的光芒,真是酷极了。我越看越喜欢,脸上乐开了花,心里比吃了蜜还甜,心想:要是我学会了,就可以滑着它去上学了,多帅气呀!我兴奋地对爸爸说:“谢谢爸爸!”

这真是一个美好的儿童节。

海门区第一实验小学一(3)班 顾书澄

指导老师 蔡海蓉

真高兴

星期天,妈妈带我去乡下池塘钓龙虾。

来到池塘边,我握着鱼竿,蹲在岸边。过了很长时间,鱼竿一点动静没有,我很着急,不停地唉声叹气。妈妈告诉我要耐心一点。

突然,鱼竿一沉,我连忙喊:“妈妈,妈妈,你快拿网子!”等妈妈准备好网子,我用力一抬,呀,一只大龙虾夹在鱼饵上。妈妈用力一接,龙虾掉进了网里。我高兴得手舞足蹈:“钓到了,钓到了!”我心里特别激动,脸上一直挂着笑容。

一个下午,我收获了一大桶龙虾,真高兴呀!

海门区第一实验小学一(3)班 张翊涵

指导老师 蔡海蓉

“我”的成长记

我是一个鹌鹑蛋,圆圆的、小小的,还长了一群黑乎乎的斑点,看起来不太好看。

有一天,我在蛋壳里睡觉,忽然掉了下去。我惊醒了,开始一点一点、慢悠悠地啄掉蛋壳。不一会儿,我悄悄地探出脑袋。

这时,一个小男孩缓缓向我走来,我害怕得立刻缩进蛋壳里。小男孩小心翼翼地把我捧在手里,高兴地喊道:“妈妈,你看,鹌鹑蛋里孵出了一只小鸟。”“拿给我看看。”我在小男孩手里叽叽喳喳地叫着,生怕他妈妈把我扔了。

小男孩妈妈说:“蛋壳有点丑,但小鹌鹑长得很漂亮,我们收留下它吧。”于是,我有了一个新家。

海门区第一实验小学一(3)班 黄俊程

指导老师 蔡海蓉

金凤蝶

一场春雨过后,在一片树叶下有一只蛹,从里面钻出了一只美丽的金凤蝶,在蒲公英上沐浴着阳光。享受完阳光,金凤蝶又找了一片完好的叶子,在它底下产了一堆卵。有一颗卵极为特殊,它上面长着许多黑点,我们叫它点点。

过了几天,这一堆卵里钻出了小虫子,它们开始吃叶子。就在这时,一只喜鹊发现了它们,窃喜道:“哈哈,我今天非吃了它们不可。”说着,它就向小虫子们冲去,小虫子们还没来得及逃跑就被吃了。点点也被喜鹊叼了起来,就在喜鹊准备

吃的时候,一辆汽车经过,把喜鹊吓了一跳,喜鹊一摇头,点点就被甩到一边,点点着急忙慌地逃跑了。

点点逃脱后又开始吃叶子,吃着吃着,点点变成了绿色,吃饱过后就结蛹了,过了几天,蛹里有一只美丽的蝴蝶钻了出来,这只金凤蝶正是点点。

海门区第一实验小学二(3)班 施渔

指导老师 许嘉敏

夏日的海滩

烈日当空,太阳像一个大火球烘烤着大地。爸爸妈妈带我来到海滩玩耍。

海滩的风景很美,远远望去,大海一望无际。海浪唱起了动听的歌,海鸥在海面上自由自在地飞翔。海岸上,沙滩软软的,踩上去留下了一串串可爱的脚印。

小朋友们尽情地嬉戏,他们有的套着游泳圈在游泳,有的在捡五彩斑斓的贝壳。我和妈妈在堆城堡。瞧!我们先找来了一个模具往里面放沙子,接着把底部拍平压紧,然后再把它翻过来,最后小心翼翼地把模具拿下来,一个城堡就堆好了。

大家在欢声笑语中忘记了炎热。

海门区第一实验小学一(5)班 施沁媛

指导老师 高天翌

龙之梦乐园一日游

放假的前一天,妈妈说要给我一个惊喜。到了第二天,我才知道原来是带我去湖州龙之梦乐园,好激动呀!

一路高速,我们终于到了湖州龙之梦乐园。我们先来到了古镇,古镇上有各式各样的小吃,还有许多景点。晚上,古镇上亮起了五颜六色的灯光,美丽极了。

来到龙之梦的第二天,我和爸爸妈妈来到了动物世界,这里有许多动物:狮子、老虎、孔雀、大象、金丝猴……我们还坐了小火车,看了小动物们有趣的表演。尤其是黑熊的表演,黑熊会跳绳、骑自行车、爬树,可聪明了。

到了晚上,我们又看了大马戏,空中飞人让我印象最深刻,因为那些演员们都非常厉害,忽上忽下,做着各种优美的动作。

时间过得真快,我恋恋不舍地离开了龙之梦。有机会的话,我真的还想再来一次。

海门区第一实验小学二(4)班 顾凌瑜

指导老师 黄一丹

雨的世界

天边的乌云黑黑的,仿佛是一块黑布遮住了整个世界,闪电也好像是一把利剑,不一会儿小雨点开始“滴滴答答……”地唱起了歌。

瞧,树上一只小麻雀正在洗澡呢!它一边拍着小翅膀,一边啄着自己的身体,十分可爱。

小草也接受了风姐姐的邀请。看,她一会儿往左转,一会儿往右转,犹如一个翩翩起舞的芭蕾舞者。

在一个小到你看不到的地方,一只小蜗牛正愁着它的小伞不见了。忽然,它眼前一亮,看到了前面的小蘑菇,它立刻爬到了下面,开心地看着美丽的雨景。

不一会儿,雨停了,空气也焕然一新。

海门区第一实验小学二(4)班 董晨昕

指导老师 黄一丹

画鼻子

今天我们玩了一个有趣的游戏——画鼻子。

老师先在黑板上画了一个漂亮的小朋友,美中不足的是缺了个鼻子。老师说:“这节课我们玩个游戏,给这个小朋友画一个鼻子。规则是先戴上眼罩原地转三圈,然后走到黑板前为她画鼻子。看谁画得最准确,谁就赢。”

游戏开始,我自告奋勇地举起手,老师请我上讲台,先用眼罩蒙住我的眼睛,然后扶着我在原地转三圈,停下后我略微有些晕乎乎,不过方向感与平衡感俱佳的我很快镇定下来,毫不犹豫地摸到黑板,快速

拿着粉笔,凭着感觉直接画了一个鼻子。顿时,同学们哄堂大笑,我摘下眼罩一看,呀!原来我把鼻子画到了嘴巴上!

回到座位,我暗暗心想:以后无论做什么事,都不能掉以轻心啊!

海门区第一实验小学二(7)班 倪梓瑞

指导老师 蔡英

我爱足球

我是小小运动员,踢着足球往前冲。

大大的绿茵场上,绽放自己的光芒。

踢呀,踢呀,踢出一道美丽的弧线。

进球了!进球了!欢呼声传遍每一个角落!

海门区第一实验小学二(7)班 姚文博

指导老师 蔡英

眼镜的风波

眼睛、耳朵、鼻子是形影不离的好朋友,可最近却闹翻了。

原来,小主人的眼睛近视了,爸爸给他配了一副眼镜。可没想到,这一副眼镜引起了一场风波。

耳朵、鼻子一起缠着眼睛。耳朵说:“自从你戴了眼镜,我被你的眼镜腿夹得痒痒的,好不舒服。”鼻子说:“自从你戴了眼镜,我被你的眼镜片压得痛痛的,难受死了。”耳朵和鼻子不依不饶,任凭眼睛怎么解释也无济于事。于是,眼睛只好摘了眼镜。

正当耳朵、鼻子得意的时候,倒霉的事情发生了。小主人做家庭作业,眼睛模模糊糊,字写得像散打,小主人的爸爸气急了,一记耳光打过去,差点儿打得耳膜穿孔。鼻子就更惨了,小主人下课要出教室,眼睛看不清楚,一头撞上了黑板,鼻子鲜血直流。

“眼睛,你行行好!”耳朵和鼻子只好又找眼睛,“请你还是戴上眼镜吧!”“不好意思,都怪我连累你们了。”眼睛说。耳朵赶紧揉着耳朵说:“我虽然有点痒,但总比耳膜穿孔好啊!”鼻子连忙捂住鼻子说:“我虽然有点痛,但总比鼻子流血强啊!”

眼睛又戴上了眼镜,这场风波平息了。眼镜还成了眼睛、耳朵和鼻子的连心桥,它们的感情更深了。

海门区第一实验小学三(3)班 苏驰

指导老师 朱晓玉

斗蛋比赛

为了感受立夏民间习俗,我们在今天的语文课上举行了一场别开生面的“蛋王争霸赛”。

为了迎接斗蛋比赛,奶奶分别给我准备了鸡蛋、鸭蛋、鹅蛋,煮了满满一大锅,我测试出了三个最强的蛋,为它们穿上花衣裳。

在万众期待下,朱老师宣布了游戏规则:两蛋相撞,蛋尖对蛋尖,破碎的出局,台下淘汰赛,台上决赛。朱老师宣布完游戏规则之后,教室“啪啪”的声响不绝于耳,我的蛋赢了,将上台决赛。

先是冯俞熙的“笨”蛋和我的“傻”蛋进行比赛。“我来了!”这时,冯俞熙拿着蛋以迅雷不及掩耳之势向我冲了过来。只听“啪”的一声,有一个鸡蛋碎掉了,我屏住呼吸,胸口仿佛揣了只小兔子一般怦怦直跳,我把蛋宝宝放在眼前,观察了七七四十九遍,一条缝也没有。哈哈!我开心得一蹦三尺高。而此时的冯俞熙哀号道:“真是天外有天,蛋外有蛋呀!”

第二轮开始了,我和姜陆铭比赛。我俩四目相对,他看着胸有成竹,而我也信心十足,这是一场针尖对麦芒的比赛。我紧紧握住鸡蛋,只露出一个小尖尖,与姜陆铭的蛋用力一碰,“咔嚓”一声,我那鸡蛋的粉红色的战袍立刻四分五裂,我的拉拉队员们顿时如同泄了气的皮球,纷纷替我惋惜。

这次斗蛋比赛让大家回味无穷!

海门区第一实验小学三(3)班 崔铭暄

指导老师 朱晓玉

海门区第一实验小学

组稿老师 蔡海蓉